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Žena se stala obětí podvodníka 

  

Podvodníci vydávající se za  americké vojáky, lékaře na misích, pracovníky ropných plošin,
námořníky  nebo třeba známé osobnosti zkoušejí napálit ženy a obrat je o jejich  úspory již
velmi dlouho. Nejde o žádnou novinku, přesto se stále najde  někdo, kdo si to zřejmě chce celé
vyzkoušet osobně, zvláště když se  podvodník vydává za oblíbeného zahraničního hudebníka.
Čtyřicetiletou  ženu stála komunikace se známým violoncellistou téměř 700 tisíc korun a  tento
týden přišla říct o své zkušenosti na policii.

  

  

Na  začátku byl příspěvek zveřejněný na sociální síti, na kterém bylo  hudební video
švýcarského violoncellisty. Pod příspěvek dala žena  pozitivní reakci a to stačilo k tomu, že jí
podvodník začal psát.  Komunikovala s ním v domnění, že si skutečně píše se slavnou
osobností.

  

V  této fázi podvodník obyčejně pracuje na získání důvěry, budování  vztahu, přesvědčování o
své náklonnosti a připravuje si půdu na  předložení nějakého svého budoucího vymyšleného
problému.

  

  

Tento  typický zlom nastal přibližně po čtyřech měsících - violoncellista  potřeboval peníze, sto
euro mu mělo pomoci s propagací.

      

Žena mu peníze  poslala a tím pro ni začalo velmi těžké období trvající téměř dva  měsíce.
Následovala totiž historka o zaslaném dárkovém balíčku, jako  splátky dluhu a projev
náklonosti. Žena se pak následně ocitla v  situaci, ve které si dlouhou dobu neuměla poradit.
Začaly se jí ozývat  přepravní společnosti a chtěly další a další peníze za doručení,  poplatky,
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clo rakouské, slovenské a také francouzské. Za poslané peníze  jí na oplátku chodily certifikáty.
Podvodník, violoncellista, ženu  neustále ujišťoval, že je vše v pořádku, a vyvíjel na ni nátlak, že
už v  této fázi platit musí, protože by jinak mohla mít problémy. Situace  ženy se neustále
zhoršovala, přišlo jí také smyšlené sdělení od  slovenské policie, ve kterém jí bylo pohrozeno
trestním řízením. Žena  tak postupně poslala na různé účty všechny své úspory, peníze si
půjčila  od známé a také finanční instituce. Na konci minulého týdne jí přišla  emailem zpráva od
slovenské policie, že musí zaplatit kauci dalších  třicet tisíc euro, kterou už podvodníkům
neposlala.

  

  

A co na to  podvodný violoncellista? Stále ženě psal, přesvědčoval ji, že je potřeba  platit,
balíček nakonec dorazí a všechno dobře dopadne.

  

  

Policisté  opakovaně varují před podvodníky, kteří se skrývají za anonymitou  internetu. Nelze
totiž ověřit, že ten s kým komunikujete, je skutečně  tím, za koho se označí. Nelze věřit ani
zaslaným fotografiím a videím,  lze je získat na internetu nebo jednoduše vytvořit. Vždycky je
důležité  hlavně přemýšlet, jestli to, co se právě děje, může být skutečně reálné.  Pokud si
člověk není sám jistý, pomůže poradit se s někým, kdo má od  situace odstup a není tak
ovlivněn emocemi.

  

  

1. Myslete na to, že komunikace s neznámými lidmi na sociálních sítích je vždy riziková

  

2. Nejednejte unáhleně, vše si dobře promyslete, nahlížejte na situace také kritickým pohledem

  

3. Nezveřejňujte k sobě informace, které by pak mohl podvodník použít proti vám
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4. Neposílejte bezdůvodně někomu cizímu peníze, obzvláště pokud byste si je museli sami
půjčit

  

5. Pokud už peníze pošlete a místo očekávaného výsledku přijdou výmluvy a požadavek na
další platbu, nic dalšího už neplaťte

  

  

  

  

Jana Kroutilová
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